

C 2110110 C12>>

齐鲁晚报 2011.12.20 星期二

今日运河



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦！报名热线9600186
24小时新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

路边草丛内惊现残疾弃婴

接热心市民报警后，民警将其送往社会福利中心

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 孟翔鲲 刘春雷)

16日，济宁城区的王女士在晨练时发现一名婴儿。接到报警后，市中区警方妥善处理此事，民警先将婴儿送往医院检查，确认为弃婴后，把他送往济宁市社会福利中心。

12月16日早上7点左右，家住

城区老洋桥附近的王女士像往常一样外出晨练。当她走到运河路老洋桥北100米处的绿化带时，看到旁边有一个包裹。打开包裹后，她发现一名婴儿正在熟睡，王女士迅速报警。

接到报警后，运河派出所值班民警赶到了现场。民警发现，现场有很多群众在围观。由于被惊

醒，婴儿正在哭闹。民警检查发现，这名婴儿被一花包裹着，平躺在绿化带的草丛里，身上盖一件男式蓝色棉衣。由于天气寒冷，此时棉衣上已结了一层霜。婴儿的旁边放着一个黑色方便袋，里面有一些小孩的衣服和爽身粉，但没有有关婴儿身份的信息。

民警将婴儿送到济宁市第一

人民医院，进行检查救治。经初步检查，这名婴儿出生不足一个月，男性，左眼患有先天性残疾。随后，民警又将婴儿带到医院的产科、儿科、眼科等，进行进一步查询，但仍未找到这名婴儿的有关信息。

16日，运河派出所民警将这名婴儿送往济宁市社会福利中心。



被遗弃的男婴。

辱骂警察>>

两男子被拘留10天

本报2110110消息 (记者 韩伟杰 通讯员 胡勇 孔猛) 先是辱骂110接警人员，随后又对民警拳脚相向。15日，曲阜俩男子因妨碍执行职务，被处以行政拘留10天的处罚。

15日下午1时25分许，曲阜市公安局110接警台的工作人员接到报警，一男子说自己的狗丢了，要求派出所帮忙寻找。当接警人员询问详情时，该男子没有回答，而是骂声不断，恶意辱骂中伤接警人员，随后挂断电

话。一会儿，该男子又打来电话，对接警人员辱骂。

接到报警后，曲阜市时庄派出所的民警赶到现场。起初，报警人张某不承认报过警，但又说自己的狗丢了，让民警赶快去找回来。趁民警不注意，张某掐住一名民警的脖子，随后又掐住另一名民警的脖子，并把这名民警按到墙上，用手臂打。因妨碍民警执行职务，张某及其一名在旁帮腔的朋友被处以行政拘留10天的处罚。

盗窃石像>>

逃亡四年终落法网

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 孔景景 张群) 伙同他人偷盗宋代石像，分赃后犯罪嫌疑人张某潜逃。今年6月，张某被曲阜警方逮捕。曲阜法院近日审理此案，因偷盗国家三级文物，张某被判有期徒刑一年。

2007年2月，张某听说曲阜市息陬乡大峪村有一尊石像，可能值钱。2月4日凌晨，张某伙同刘某等4人来到到息陬乡大峪村，把石像搬走，用车将石像运出城外。由于找不到买主，张某将石像藏在家中，用布蒙起

来。随后，以8000元的价格，张某将石像卖给一古玩收购商。分得赃款后，张某潜逃。今年6月，曲阜警方将张某及其他涉案人员抓获。

据介绍，石像高1米，为战士形象，头戴战盔，身穿盔甲，双目圆睁。山东省文物鉴定委员会对其进行鉴定，石像的年代为宋代，为国家三级文物。曲阜法院审理认为，被告人张某以非法占有为目的，采用秘密手段将国家文物盗走后变卖的行为构成盗窃罪。张某因犯盗窃罪，判处其有期徒刑一年，处罚金一万元。



济宁向北，定义城市新中心！

红星国际SOHO——济宁红星美凯龙实力缔造！
精装品质，国际标杆！
主体荣耀封顶，营销中心全面接受咨询预约！



六重价值体系



魅力建筑



价值洼地



稀缺发售

琵琶山路与金宇路的交汇处，既是红星国际SOHO的基地所在，也是济宁市高新区与济北任城新区的两区交汇所在，更是不远将来济宁市除太白路中心，第二个繁华的城市中心的所在。

她连接着高新区与济北新区，周边配套丰富。距济北新区任城政务中心仅一步之遥，与火炬路政务区也仅有5分钟车程，与一路之隔的永旺购物中心、在建的贵和商业项目，共同缔造着济宁的第二大商圈，其济北城市心脏的地位已确定无疑。选择如此显赫且潜力巨大的地理位置，足以看出红星美凯龙布局济宁时深谋远虑的战略眼光。



红星国际SOHO

红星国际SOHO专线: 0537+5151666 / 777

项目地址: 中国·济宁 金宇路与琵琶山北路交汇处